Déjepisnd soutéz, 2. kolo, 6. - 9. tFida

ZAVIS A KUNHUTA

1. Doplni ddaje do textu: Kunhuta , vnu€ka krdle
Bély IV., se provdala za Premysla Otakara II. roku :
Béhem deseti let se ji narodilo déti. VytouZzeny dédic
trinu pridel na svét aZz jako posledni. Po smrti Pfemysla
byla i s détmi uvéznéna na . Po dtéku si vytvorila svij dvir
na , kde navdzala vztah se Zavisem z . V roce
1281 se jim narodil syn . Kunhuta umird v roce 1287 ve véku

10 bodii

2. Zavis z Falkenstejna ( - ) pochdzel z rodu

Vitkovcl. Po smrti Kunhuty se znovu oZenil, jeho manZelkou se stala
, dcera . Po svatbé se usadili na .

V roce 1289 byl zajat pro ddajné . Proti krdli se vzbourili
. Krdl Védclav II. vyuzil Zdvise k ziskdni jejich hradd.

Odpovéz: Jak? + Popis strucné Zavisovu smrt.

10 bodt

3. Navrhni pelet’ nebo erb pro Zdvise a Kunhutu. Vychadzej
z informaci, které o nich vis. Vysvétli jednotlivé ¢dsti. MiZze$ malovat
hebo navrhovat a vytisknout na pocitaci.

3+3 body

Bonusové otdzka: Co by mohla znamenat véta: Dal bych si jednoho
Zdvise. - 1 bod
Pro ziskdni symbolu za 2. kolo musi$ nasbirat alespori 20
bod.

Vypracuj Ukoly do konce listopadu a nech si je u sebe. Termin odevzdani bude
upresnén.



